

Mońki, dnia 19.01.2016 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiornika i butli ujętych w pakietach I-III dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach, ZP-1/2016.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach, na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawców przekazuje wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1

Formularz ofertowy – cenowy zał. Nr 1

Pakiet nr 1

Gazy medyczne i gazy pozostałe

Proszę o zmianę jednostki miary w pozycji nr 5 (tlen medyczny do zbiornika naziemnego o poj. 3250 l=515,20 m3)

z j.m. = napełnienie na j.m. = kg.

Ciekły tlen medyczny jest tankowany do zbiornika w ilości uzależnionej od poziomu cieczy ,która znajduje się w zbiorniku. Podanie ceny za 1 kg umożliwi Zamawiającemu łatwe analizowanie faktur Wykonawcy.

Podanie ceny za napełnienie spowoduje ,że złożone oferty będą nieporównywalne , ponieważ zgodnie ze SIWZ Zamawiający dopuszcza posadowienie zbiornika o poj. Od 3000 l do 4000l (rozdział III pkt. 3 SIWZ).

Dzierżawa zbiornika

Proszę o zmianę tabeli na proponowaną:

L.p.	Nazwa	j.m.	Okres dzierżawy	Cena netto za miesiąc	Stawka podatku VAT	Cena brutto za miesiąc	Kwota netto ogółem za okres 36 miesięcy	Kwota podatku VAT	Kwota brutto ogółem za okres 36 miesięcy
1.	Dzierżawa zbiornika o poj. od 3000 l do	miesiąc	36 miesięcy						



	4000 1							

Dzierżawa za zbiornik jest rozliczana w okresie miesięcznym, a nie tak jak w przypadku butli które są w stałym obrocie za każdy dzień.

Odpowiedź:

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie 2

Proszę o wydzielenie w osobny pakiet:

1. Wykonanie przeglądu instalacji wewnętrznej gazów medycznych
Wymaganie niestandardowej usługi wykonania przeglądu instalacji gazów medycznych w jednym pakiecie eliminuje większość dostawców z udziału w powyższym postępowaniu przetargowym, co ogranicza złożenie konkurencyjnych ofert i zapewne nie leży to w interesie publicznym

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 3

Proszę o umieszczenie w formularzu cenowym następujących pozycji:

1. Opracowanie dokumentacji technicznej związanej z dostosowaniem dotychczasowego miejsca montażu zbiornika (*o ile będą wymagane*);
2. Zabezpieczenie terenu zbiornika przed niepowołanym dostępem (ogrodzenie zbiornika i parownika) (*jeżeli zajdzie taka konieczność*);
3. Odtworzenie terenu (trawnik, chodniki, droga) jeśli nastąpią uszkodzenia związane z dostawą i pracami przygotowawczo-montażowymi;

Proszę o umieszczenie powyższych pozycji w formularzu ofertowym do wyceny dla każdego Wykonawcy. Uwzględnienie w cenie ciekłego tlenu medycznego ewentualnych kosztów, które mogą powstać ale nie muszą powodują, że Wykonawcy startujący w w/w postępowaniu nie będą w stanie rzetelnie i z najwyższą starannością oszacować wartość wynagrodzenia w oparciu o wymienione w SIWZ kryteria..

Zamawiający zgodnie z art. 29 pkt.1 i 2 powinien opisać przedmiot zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty.

Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 4

§ 1 pkt.4 z treści:

Termin posadowienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.

Na treść:

Termin posadowienia i uruchomienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.

Odpowiedź:

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie 5

§ 1 pkt.5 z treści:

Termin uruchomienia zbiornika, odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 7 dni roboczych od dnia posadowienia.

Na treść:

Termin odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 30 dni roboczych od dnia posadowienia.

Odpowiedź:

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie 6

§ 5 pkt.5 z treści:

Wykonawca rozpatrzy reklamację i udzieli na nią odpowiedzi w terminie 3 dni roboczych od dnia powzięcia wiadomości o brakach lub wadach, które wystąpiły w zareklamowanym przedmiocie zamówienia.

Na treść:

Wykonawca rozpatrzy reklamację i udzieli na nią odpowiedzi w terminie 10 dni roboczych od dnia powzięcia wiadomości o brakach lub wadach, które wystąpiły w zareklamowanym przedmiocie zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 7

Czy Zamawiający zgodzi się na wprowadzenie następujących modyfikacji w umowach?

§ 4. - proponujemy zmienić zapis na:

1. Strony ustalają, iż dostawy przedmiotu zamówienia odbywać się będą sukcesywnie, według bieżących potrzeb Zamawiającego, na zamówienia pisemne, faksem lub drogą elektroniczną, z każdorazowym określeniem ilości oraz rodzaju asortymentu. otrzymanie zamówienia winno być każdorazowo potwierdzone przez Wykonawcę

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

§ 5. - proponujemy zmienić zapis na:

5 Wykonawca rozpatrzy reklamację i udzieli na nią odpowiedzi w terminie ~~3 dni~~ **10 dni roboczych** od dnia powzięcia wiadomości o brakach lub wadach, które wystąpiły w zareklamowanym przedmiocie zamówienia.

Uzasadnienie:

Reklamacja jakości leku wymaga badania w laboratorium co wiąże się z czasem. Towar reklamowany należy odebrać, dostarczyć do laboratorium, przeprowadzić badanie i sporządzić protokół.

W tym względzie liczymy na Państwa wyrozumiałość.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

§ 9. - proponujemy zmienić zapis na:

1. Należność za dostarczony przedmiot zamówienia opłacona będzie przelewem w terminie ... dni licząc od daty ~~otrzymania~~ -wystawienia faktury za dostarczony przedmiot zamówienia.

~~2. Za dzień płatności poczytuje się dzień obciążenia konta Zamawiającego.~~

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

§ 11. - proponujemy zmienić zapis na:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, w następujących przypadkach i wysokościach:

5% wartości naliczanej od kwoty brutto netto, określonej w § 4 ust. 1 niniejszej umowy - w odniesieniu do pakietu, którego dotyczy kara umowna, z tytułu niedostarczonego przedmiotu umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada wyłącznie Wykonawca, 0,1% wartości naliczanej od kwoty brutto netto, wartości jednostkowej dostawy, co do której Wykonawca popadł w zwłokę określoną w § 4 ust. 1 niniejszej umowy - w odniesieniu do pakietu, którego dotyczy kara umowna, z tytułu niedostarczonego przedmiotu zamówienia w terminie, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia.

~~2 — Powyższe zastrzeżenie kary umownej nie uchybia możliwości dochodzenia odszkodowania przewyższającego zastrzeżoną karę umowną, do wysokości rzeczywiście poniesionej straty.~~

Uzasadnienie:

Wykonawca odpowiada jedynie za normalne następstwa swych działań lub zaniechań z wyłączeniem odpowiedzialności za szkody pośrednie lub utracone korzyści.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

3. Kara umowna uznana przez Wykonawcę za naliczoną zasadnie będzie opłacona przez Wykonawcę lub kompensowana z zobowiązań Zamawiającego, poprzez wystawienie pisemnego dokumentu obciążającego Wykonawcę, zwanego notą obciążeniową, ze wskazaniem tytułu obciążenia (powołanie odpowiedniego zapisu umowy).

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

§ 17. - proponujemy zmienić zapis na:

2 Właściwym do rozpoznawania sporów wynikających z niewykonania i nienależytego wykonania umowy jest sąd w Białymstoku. Właściwy sąd powszechny

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 8

Czy Zamawiający w formularzu cenowym prawidłowo podał ilość planowanego zużycia gazów medycznych, ponieważ po analizie zapotrzebowania w pakiecie I pozycji:

Poz. 1 Tlen medyczny w butlach o poj. 40l= 6,4 m³, podana ilość bazuje na obecnym zużyciu tlenu, bez uwzględnienia faktu zainstalowania zbiornika tlenu ciekłego oraz związana pozycja dzierżawy butli 40l

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Poz.5 Tlen medyczny do zbiornika, proszę o podanie ilości w "kg" planowanych odbiorów, ponieważ pozycja "napełnienie" jest bardzo nieprecyzyjna i uniemożliwi podanie prawidłowej ceny. Ilość 5 "napełnień" dotyczy okresu 12 miesięcy, czy 36 miesięcy?

Odpowiedź:

Patrz modyfikacja siwz.

Pytanie 9

Czy Zamawiający w formularzu cenowym prawidłowo podał ilość planowanego zużycia gazów medycznych, ponieważ po analizie zapotrzebowania w pakiecie III pozycji:

1. Podtlenek azotu w butlach 7 kg - 3 szt. To zapotrzebowanie na 12 miesięcy, czy 36 miesięcy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 10

Czy w związku z szerokim i skomplikowanym zakresem ogłoszonego przetargu, koniecznością wizji lokalnej, możliwe jest przedłużenie terminu składania ofert do 29.01.2016r?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Mońkach, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w:

1. Formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do siwz

z treści o brzmieniu:

Lp	Nazwa	Jednostka miary	Przewidywane potrzeby w skali 36 miesięcy	Cena netto za 1 m ³ lub 1 kg	Stawka podatku VAT	Cena brutto za 1 m ³ lub 1 kg	Kwota netto ogółem	Kwota podatku VAT	Kwota brutto ogółem
1	Tlen medyczny w butlach o poj. 40 l = 6,4 m ³	butla	2 400						
2	Tlen medyczny w butlach o poj. 2 l = 0,43 m ³	butla	30						
3	Tlen medyczny w butlach o poj. 10 l = 1,6 m ³	butla	30						
4	Powietrze sprężone w butlach o poj. 40 l = 6 m ³	butla	120						
5	Tlen medyczny do zbiornika nadziemnego o poj. 3250 l = 515,20 m ³	napelnianie	5						
Razem									
Lp	Rodzaj i wielkość butli	Przewidywana ilość dzierżawionych butli w skali 36-miesiący	Cena netto dzierżawy za 1szt/dobę	Stawka podatku VAT	Cena brutto dzierżawy za 1szt/dobę	Kwota netto ogółem w okresie 36 miesięcy	Kwota podatku VAT	Kwota brutto ogółem za okres 36 miesięcy	
DZIERŻAWA BUTLI									
1	Tlen medyczny w butlach o poj. 40 l = 6,4 m ³	(60x365x3)* 65 700							
2	Tlen medyczny w butlach o poj. 2 l = 0,43 m ³	(5x365x3)** 5 475							
3	Tlen medyczny w butlach o poj. 10 l = 1,6 m ³	(4x365x3)** 4 380							
4	Powietrze sprężone w butlach o poj. 40 l = 6 m ³	(5x365x3)** 5 475							
Razem									
DZIERŻAWA ZBIORNIKA									
	Zbiornik nadziemny z parownicą****	1x365x3							
GAZY MEDYCZNE Z DZIERŻAWĄ RAZEM (Powyższe ceny uwzględniają koszty dostarczenia i rozładunku przedmiotu umowy do siedziby Zamawiającego)									

na treść o brzmieniu:

Lp	Nazwa	Jednostka miary	Przewidywane potrzeby w skali 36 miesięcy	Cena netto za 1 m ³ lub 1 kg	Stawka podatku VAT	Cena brutto za 1 m ³ lub 1 kg	Kwota netto ogółem	Kwota podatku VAT	Kwota brutto ogółem
1	Tlen medyczny w butlach o poj. 40 l = 6,4 m ³	butla	2 400						
2	Tlen medyczny w butlach o poj. 2 l = 0,43 m ³	butla	30						
3	Tlen medyczny w butlach o poj. 10 l = 1,6 m ³	butla	30						
4	Powietrze sprężone w butlach o poj. 40 l = 6 m ³	butla	120						
5	Tlen medyczny do zbiornika nadziemnego o poj. 3250 l = 515,20 m ³ = 3705 kg	kg	18 525						
Razem									
Lp	Rodzaj i wielkość butli	Przewidywana ilość dzierżawionych butli w skali 36-m-cy	Cena netto dzierżawy za 1szt/dobę / m-c	Stawka podatku VAT	Cena brutto dzierżawy za 1szt/dobę / m-c	Kwota netto ogółem w okresie 36 miesięcy	Kwota podatku VAT	Kwota brutto ogółem za okres 36 miesięcy	
DZIERŻAWA BUTLI									
1	Tlen medyczny w butlach o poj. 40 l = 6,4 m ³	(60x365x3)* 65 700							
2	Tlen medyczny w butlach o poj. 2 l = 0,43 m ³	(5x365x3)** 5 475							
3	Tlen medyczny w butlach o poj. 10 l = 1,6 m ³	(4x365x3)*** 4 380							
4	Powietrze sprężone w butlach o poj. 40 l = 6 m ³	(5x365x3)** 5 475							
Razem									
DZIERŻAWA ZBIORNIKA									
	Zbiornik nadziemny z parownicą****	1 x 12 x 3							
GAZY MEDYCZNE Z DZIERŻAWĄ RAZEM (Powyższe ceny uwzględniają koszty dostarczenia i rozładunku przedmiotu umowy do siedziby Zamawiającego)									

2. Wzór umowy stanowiącym załącznik nr 7 do siwz w § 1 pkt.4 :

z treści o brzmieniu:

4. Termin posadowienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.

na treść o brzmieniu:

4. Termin posadowienia i uruchomienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.

3. Wzór umowy stanowiącym załącznik nr 7 do siwz w § 1 pkt.5 :

z treści o brzmieniu:

5. Termin uruchomienia zbiornika, odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 7 dni roboczych od dnia posadowienia.

na treść o brzmieniu:

5. Termin odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 14 dni roboczych od dnia posadowienia.

4. Specyfikacja istotnych warunków zamówienia w rozdz. IV Termin wykonania zamówienia:

z treści o brzmieniu:

1. Termin wykonania zamówienia - sukcesywnie przez okres 36 miesięcy.
2. Dostawy będą realizowane do siedziby Zamawiającego i wyładunek do wynajmowanego zbiornika i pomieszczeń przy Al. Niepodległości 9, 19-100 Mońki.
4. Termin posadowienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.

5. Termin uruchomienia zbiornika, odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 7 dni roboczych od dnia posadowienia.

na treść o brzmieniu:

1. Termin wykonania zamówienia - sukcesywnie przez okres 36 miesięcy.
2. Dostawy będą realizowane do siedziby Zamawiającego i wyladunek do wynajmowanego zbiornika i pomieszczeń przy Al. Niepodległości 9, 19-100 Mońki.
3. Termin posadowienia i uruchomienia zbiornika – do 3 dni od daty podpisania umowy.
4. Termin odebrania przez UDT i przekazania do eksploatacji do 14 dni roboczych od dnia posadowienia.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego.
Pozostałe warunki specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Mońkach
Jarosław Pokoleńczuk